

В столичном театре оперы и балета

Оперой «Буря» С. Василенко и М. Ашрафи открыли новый сезон театр оперы и балета имени Навои.

В числе других зрители в этом году на сцене театра увидят оперу Т. Джалилова и Б. Бровцына «Тахир и Зухра» в новой редакции, балет «Аленький цветочек» Б. Корчмарева, а также оперу «Трубадур» Дж. Верди и другие.

За последнее время театр пополнился 35 вокалистами и танцорами — выпускниками Московской, Ленинградской, Ташкент-

ской консерваторий и местного хореографического училища.

Давняя дружба связывает театр с коллективом завода «Таштекстильмаш». В текущем году в пехах завода с концертами выступят солисты театра — участники Всемирного фестиваля за мир и дружбу в Варшаве.

Предусмотрено проведение выездных спектаклей, вечеров оперы и балета, творческих отчетов ведущих артистов театра на промышленных предприятиях, учебных заведениях, в колхозах.

Правда Востока
г. Ташкент

- 6 СЕН 1955